

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区



当了妈妈之后,给宝宝淘东西成了妈妈最主要的事情,冲动是魔鬼啊,虽然妈妈们一直克制自己要理智,但是还有好多都买多余了,为了不让大家走太多冤枉路,郑州19楼发帖让大家来吐槽,凡是分享自己经验的就有宝贝拼图拿哦。 郑州晚报记者 张媛

自从多个娃,家里都快成他的仓库了 宝妈来吐槽 为他你花了哪些冤枉钱

自从有了娃,淘东西成为生活主旋律!自从有了娃,家里快成仓库了!从怀孕到生产到养孩儿,妈妈们为自己为宝贝囤了多少惊喜多少奇葩,多少是心怀忐忑买来发现是至尊

宝的,多少是听信坊间传言买来的发现是坑娘又坑娃的?推荐最值得买的用品,让大家不再胡买瞎搜,直奔目标;吐槽最不靠谱的妈宝用品,让大家避免内伤,节省银子养好娃。前

人栽树后人乘凉,妈妈们贡献你的分享,顺便还能拿奖哦。

现在已经有5个网友来参加啦,其中“好宝宇森”妈妈晒出了她家宝贝平时使用的一些物品,她也在育儿的路上走了不少

弯路,家里都快成仓库了,但是有一些非常实用的东西,她非常推荐,例如,宝宝使用的棉签、便携奶粉、暖奶神器等都有分享哦,想知道详情的赶紧登录郑州19楼zz.19lou.com来围观吧。



刷刷小房子 快来参加吧

更多活动详情请登录 **郑州19楼** zz.19lou.com 查看

我要参加

【参与方式】

登录郑州19楼亲子乐园,找到活动帖,发帖分享即可

【发帖内容】

图文并茂,一张图片配不少于30字的推荐或吐槽

【参与有奖】

1.只要参与发帖晒图的,除了有金币的奖励外,还另有好礼相送哦

2.分享多张图片,并配有文字推荐或吐槽的,都可以获得一套“宝宝双面识物拼图”

写新娘日记,分享3个环节就有奖 结婚用一天的包包 花400元值不值?



郑州19楼特别邀请全城新婚夫妻,记录下所有与婚礼筹备有关的点点滴滴。为日后的回忆留下点兴奋的创意,幸福的抱怨,婚礼筹备中的甜蜜与辛酸,我们一起分享。

郑州19楼新娘日记全新改版啦,本次活动吸引了不少新娘们来报名写日记,参加活动的网友都领到了奖品,大家都很满意也很开心,一直说这次的奖品很实用,回家可以给老公和家人炫耀,说这是自己写新娘日记赢来的。

新娘们,说说你在为自己的婚礼筹备过程中经历的甜蜜与辛酸,也给即将要结婚的新人们一些参考和建议,还有更多奖品等你来拿哦! 郑州晚报记者 刘林林



网友分享

想买几十块钱的包包 结果花了400多

结婚筹备真的很麻烦啊,结婚用的包,肯定要红色的,喜庆的,大家都说只是结婚用一天,那就买个便宜一点的,但是想想买个便宜一点的,也要几十元,到时候扔了也很可惜,给人的话谁会要啊,或者说给下一个结婚的人用用之类的,但是结婚的新人都是比较介意的吧,要买就自己买,自己用。

在网上看了好多家店,基本都是大同小异,但是我就是想买一个红色包包,结婚能用,以后也能用,这样也算实惠,不会觉得浪费,那买就要买一个好点的,但是后来买的包包超过了我原有的预算,想想200元左右的差不多了,结果后来买的要400多,那真是心疼啊,想着结婚也就这一次,咬咬牙

就给了。其实我第一次买了个枚红色,颜色实在太艳了,我驾驭不了,换了个比较低调的红色,虽然寄过来的时候颜色并不是我心目中的那么理想,但是也还不差。里边都是皮,质量很好。就是有点小,买的时候店家说大的大气,小的精致,我追求了精致。 网友 ccj6144

我要参加

【分享环节】

郑州婚检领证、郑州婚宴酒店、郑州婚礼策划、郑州婚庆、郑州婚纱摄影、郑州婚纱礼服、郑州婚戒珠宝、郑州结婚用品、郑州大婚当日、蜜月游。

以【锦荣婚庆喜庆城·新娘日记】+自拟题目,环节写得越多礼品越多。帖子必须真实,有图有真相哦!

【开帖奖】

开帖即可领取电影票两张,发完为止。

【月度奖】

任选3个环节,月度评选可获得:煮蛋器或8GU盘任选其一 任选7个环节,月度评选可获得:煮蛋器+8GU盘。

【毕业礼包】

写满10个环节(此项须含大

婚记录)——毕业礼包,可获得“19楼限量版纪念礼包”一份。

【年度奖】

获得小米手机一部 PS:所有写新娘日记的亲们都有机会上报纸哦。

本活动奖品由锦荣摄影器材城·婚庆喜庆城提供



刷刷小房子 快来参加吧



150多人报名相亲汇 19楼脱单专车等你来

光棍节又要到了,为了给不想再沦为光棍的单身男女们提供一个脱单机会,郑州晚报·郑州19楼特此推出光棍节大型相亲汇活动。本次活动从征集到现在,电话咨询不断,现在已有150多人参加报名,大家都想在今年能够顺利脱单,亲,你也不要掉队哦。只要你是单身,并且符合要求就可以登录zz.19lou.com报名参加。为了免去亲们的舟车劳顿,本次活动的承办方锦荣摄影器材城·婚庆喜庆城还特别贴心地准备了四辆“脱单专车”,为参加活动人员进一步脱单提供便利。在此提醒前来脱单的亲们,只要报名并按照格式发帖的才可以登上“脱单专车”哦。

网友分享

29岁教师找有艺术修养的个人宣言:29岁事业单位教师,身高178厘米,性格内向;全日制硕士研究生;喜欢旅游、古典音乐。 交友宣言:希望另一伴具有艺术修养,穿衣得体,没有不良嗜好。做饭清淡为主,我不太习惯辣椒。 网友“photon000”

想参加请登录 **郑州19楼** zz.19lou.com 发帖分享



郑州19楼 官方微信



郑州19楼 官方微信